

上合示范区党工委委员、管委会副主任郝国新做客“民生在线”

上合大道地面全线月底将正式通车



本报6月12日讯 12日下午,上合示范区党工委委员、管委会副主任郝国新做客“民生在线”,围绕上合示范区“突出公共产品属性,推动制度型开放,打造国际交流合作高能级平台”主题与网民进行在线交流。

郝国新介绍,上合示范区正在积极打造如意湖总部基地,今年3月基地

启用后,上合控股集团、山东高速、斯维登酒店等首批企业进驻,初步形成集办公、酒店、商业、行政服务等功能于一体的总部基地。为不断完善片区内的公共服务和基础设施,上合示范区还在此布局了上合建国饭店、上合大厦、上合广场、上合大道等项目,打造公共产品供给生态承载空间。其中,上合建国饭店将于7月验收交付。上合大厦项目已实现主体封顶,正在进行裙房钢结构施工和安装施工,明年6月前实现竣工交付。上合广场将于2025年底建成,目前正在地面上绿化和乔木栽植。如意湖核心区南北岸景观基本建成,正在进行收尾和移交工作。

在交通基础设施方面,上合大道地面全线将于今年6月底正式通车。上合大道南起上合示范区生态大道,北至胶东国际机场航站楼,全长26.7公里,是胶州市历史上建设规模最大、标准最高的市政道路,沿线串联上合国际城、空港新城、板桥新城、卡奥斯新城及枢纽港新城“五大新城”。全面建成后的通行能力提高约一倍,通行时间缩短约一半,可实现上合国际城至空港新城30分钟畅达。

此外,为实现上合示范区内交通高效畅达、智慧互联,胶州市已规划实施L1、L2两条中运量线路途经上合示范区。其中,L1线(上合大道)南起湘江路,北至机场航站楼,沿上合大道敷设,

全长约25.7公里,设车站16组,是服务上合示范区、临空经济区的快速交通走廊,已与上合大道新建段同步开工建设。L2线(融合大道)东起生态大道,西至刘家大庄村,沿湘江路、融合大道敷设,全长约22.2公里,设车站18组,建成后将进一步促进产业集聚、服务乡村振兴。目前完成2公里试验段(G204—九城路)建设,并成功开展车辆牵引性能试验、故障运行能力试验等54项型式试验。

(观海新闻/青报全媒体 记者 王萌)

“民生在线”下期预告

网谈时间:6月14日(周五)下午2:30—4:00

网谈单位:中国太平洋财产保险股份有限公司青岛分公司

我市无偿献血30年累计超273万人次

本报6月12日讯 6月14日是世界献血者日。11日,我市召开推动无偿献血事业高质量发展新闻发布会。据介绍,自1994年无偿献血工作开展以来,到目前,青岛市无偿献血累计超过273万人次,献血政策惠及三万余名爱心市民。

青岛市自1994年开展无偿献血工作,持续深化采供血管理体制改革创新,在全国同类城市率先制定地方立法,连续两年将献血屋设置纳入市办实事项目,在全市新建和更新13座智能化献血屋。两次修订《青岛市实施<中华人民共和国献血法>若干规定》,持续优化无偿献血工作管理,从1998年起连续保持临床用血100%来自公民无偿献血。

近年来,市卫生健康委先后建设了20处具有青岛特色的爱心献血屋,

在全国率先打造半小时便民爱心献血圈。为提高市民无偿献血知晓率,市卫生健康委多种形式开展无偿献血宣传。全市共评选出100位扎根于各行各业的无偿献血代言人,为无偿献血公益事业呼喊。依托“六进”战略,打造无偿献血公益品牌文化高地,热血红嫂、热血税官、美丽乡村爱心献血驿站等活动形成品牌效应,极大地推进了无偿献血工作。

目前,青岛市无偿献血累计超过273万人次,捐献全血4235004单位,血小板29.75万个治疗量。

青岛市于每年6月14日世界献血者日举办无偿献血表扬大会,表扬贡献突出的无偿献血者和志愿者,并积极推荐无偿献血先进集体和个人参与全省全国评选。目前全市已有3.6万余人次荣获国家颁发的无偿献血各类

奖项。2022年到2023年度拟表彰无偿献血奉献奖获奖人次数达到了9900余人次,比上一届增长了13%。

市卫生健康委2023年建立血小板供者基因库和红细胞血型库,为精准输血提供配型服务。持续改进采供血质量管理体系,连续7年通过ISO15189医学实验室认可。2021年4月,青岛市建成全国首个智慧城市血液网,经过3年建设,目前已覆盖全市43家医疗机构。2023年12月,建成全国首个“不宜献血人群信息库”,让献血前健康征询更加精准化。依托基因检测技术数字化系统,于2022年10月开展固定献血者红细胞血型基因建设库,为特殊血型患者提供精准输血保障。

(观海新闻/青岛晚报/掌上青岛记者 鲁继青 穆璐儒)

胶州中心医院为“春蕾女童”送关爱



本报6月12日讯 日前,青岛市胶州中心医院开展“牵手希望,爱润春蕾”走访慰问活动,为胶州市铺集镇“春蕾女童”送去关爱和祝福。医院党委委员兼工会主席魏秀娥代表医院向铺集镇“春蕾女童”捐赠了三万余元爱心款,并送上学习和生活用品。医院的爱心妈妈们还到铺集小学,和春蕾女童们互动做手工制作,并为她们送上文具礼盒。

青岛市胶州中心医院已连续19年捐款资助“春蕾女童”,帮助900多名贫困女童实现了重返校园求知学梦。

(记者 马丙政 通讯员 任璐)

天气预报

市区

今天 多云

南风 3-5级 20℃~24℃

明天 多云转小雨

南风 3-5级 20℃~24℃

明天

崂山 多云转小雨 21℃~26℃

即墨 多云转小雨 23℃~31℃

胶州 多云转小雨 21℃~29℃

黄岛 多云转小雨 21℃~24℃

莱西 小雨 22℃~32℃

平度 小雨 22℃~33℃

通告

因源福路东半幅道路恢复施工,2024年6月12日至2024年7月12日将对源福路东半幅进行半封闭施工。

为保证安全,施工期间过往行人及车辆行经施工现场需减速慢行,遵守交通标志的指示和现场工作人员指挥通行,有条件的车辆请提前绕行。

青岛市公安局城阳分局

青岛市城阳区惜福镇街道办事处

2024年6月13日

携手谋发展 人才促振兴 青烟潍八区(市)农业人才发展联盟成立

本报6月12日讯 12日,青烟潍八区(市)农业人才发展联盟成立大会在平度市举行,大会以“携手谋发展 人才促振兴”为主题,旨在汇聚区域农业人才力量,更好激发人才活力,赋能乡村振兴。

青烟潍八区(市)分别是青岛的平度市、西海岸新区、即墨区、胶州市、莱西市,烟台的莱州市和潍坊的高密市、昌邑市。大会宣读了《青烟潍八区(市)农业人才发展联盟章程》,明确了联盟的组织架构、职责任务等事项,八区(市)农业农村局局长共同签订了《青烟潍八区(市)农业人才发展

联盟框架协议》,并发布了八区(市)农业人才需求目录。联盟与青岛农业大学、烟台大学、潍坊学院等7所涉农高校签署了战略合作协议,双方将在人才培养、科研合作等方面开展深入合作,为农业人才发展提供更多机会和资源。同时,“‘就’在青烟潍相约青农大—青烟潍八区(市)农业人才发展联盟首场招聘活动”也正式启动,为广大学子求职提供更多选择和机会。

联盟成员一同前往尚好科技有限公司和青岛七河生物科技有限公司进行观摩,深入了解在农业科技创新、人

才培养等方面的先进经验。在青烟潍八区(市)农业人才座谈会上,与会代表深入交流,畅所欲言,共同探讨农业人才发展的新思路、新举措。

青烟潍八区(市)农业人才发展联盟旨在搭建人才交流、技术创新、成果转化、项目合作的赋能平台,将人才集聚与产业发展、重大战略紧密结合,协同开展农业关键核心技术攻关,推动农业实用技术转化应用,为区域现代农业发展转型升级、提质增效提供人才保障和智力支持。

(观海新闻/青岛晚报/掌上青岛记者 马丙政 通讯员 毛海刚)

2024城阳区线上房展会15日启幕

本报6月12日讯 15日,2024城阳区线上房展会即将盛大启动,活动持续至6月底。

本次线上房展会以互联网、数字化平台为依托,以“购房五优,美好城阳”为主题,通过政府补贴政策支持,开发商实质让利,项目精选优质房源,提供优质服务和优质售后等一系列措施,采取“线上展+线下购”同步联动的形式,为广大市民

提供实在的购房助力。届时,城阳区18家房地产企业,30余个楼盘,近8000套房源将集中亮相。

“线上逛展”是本次活动的最大亮点,通过抖音房产平台H5技术搭建购房超市,按板块展示参展楼盘信息,发布大V探盘视频等,给与购房者独特的“云”逛房体验。展会期间,将开通40余部实地看房车,带市民朋友到楼盘现场实

地看房。

15日、16日两天为直播宣传阶段,届时将在抖音房产平台设置多场线上讲座和互动环节,购房者可以在线提问,实时互动,获取专业的购房建议。后期还将安排房地产企业销售负责人、资深销售人员就参展项目进行详细介绍。

(观海新闻/青岛晚报/掌上青岛记者 奕丕伟 通讯员 张学贞)